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Zl.: Gem-8/2013 Peilstein i.Mv., den 25. November 2013  
 
Gemeinderatssitzung am 21. November 2013; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen. 
 
 

K U N D M A C H U N G 
 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 21. November 2013 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Nachtragsvoranschlag 2013: 
Siehe hierzu die gesonderte Kundmachung. 

Abwasserbeseitigungsanlage: 

• Der Gemeinderat hat die Eitler&Partner Ziviltechniker GmbH., Linz, mit der Erstellung eines 
digitalen Leitungsinformationssystems (das ist eine EDV-Datenbank für die lagemäßige und 
zustandsmäßige Erfassung der Kanalstränge, Schächte und sonstigen Bauwerke) für ein erstes 
Teilgebiet der Marktgemeinde Peilstein beauftragt. 

• Im Auftrag und auf Rechnung des Reinhalteverbandes Mühltal, dem unsere Gemeinde ange-
hört, wird unsere Kläranlage baulich, maschinell und elektrisch auf den Stand der Technik 
aufgerüstet. Anstelle der Gasheizung wird eine Wasser-Wärmepumpe eingebaut. 

• Im Kläranlagengebäude Peilstein erhält der „Kanalnetzwärter“ (wird vom Reinhalteverband 
Mühltal für die Gemeinden Aigen, Julbach, Klaffer, Kollerschlag, Nebelberg, Peilstein, 
Schlägl, Schwarzenberg und Ulrichsberg zur Kanalnetzwartung bestellt) seinen Stützpunkt. 
Im Dachgeschoss des Kläranlagengebäudes wird für ihn ein Büro eingerichtet. 

• Auf dem Dach des Kläranlagengebäudes wird im Auftrag der Energiegenossenschaft Donau-
Böhmerwald eGen eine Photovoltaikanlage mit einer Nennleistung von 16 kWp installiert. 

Flächenwidmungsangelegenheiten: 
Für folgende Umwidmungen hat der Gemeinderat Beschlüsse gefasst: 

• Sonderausweisung des Objekts Kirchbach 45 (vormals Grinninger) als Gebäude für Wohn-
zwecke (Ersatzbau). 

• Widmung des Grundstücks 4606 der KG Kicking (Eigentümer Herr Heinz Eckerstorfer, 
Marktstraße) als Wohngebiet. 

• Widmung des Grundstücks 758/1 der KG Peilstein (Siedlung Sonnenweg/Südhang) als 
Wohngebiet. 

• Widmung des Grundstücks 2451/2 sowie einer Teilfläche des Grundstücks 2451/1 der KG 
Peilstein als Dorfgebiet (Eigentümer Herr Gunther Fuchs, Stifterstraße). 
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Projekte fürAudit familienfreundliche Gemeinde: 
Folgende Projekte hat der Gemeinderat als am vordringlichsten gereiht und sich eine Realisie-
rung innerhalb der nächsten drei Jahre vorgenommen: 

• Mutter-Kind-Parkplatz 
• Kinderspielplatz 
• Standort für Seniorentreff 
• Unterstützung pflegender Angehöriger 
• Unterstützungs-Börse. 
 
Förderung der Wassergenossenschaft Peilstein: 
Die im lfd. Jahr vom Gemeindebauhof erbrachte Arbeitsleistung im Rahmen der Erneuerung 
einer Versorgungsleitung vom Pulverturm zur Hanriederstraße im Wert von € 2.414,80 wird der 
Wassergenossenschaft Peilstein gänzlich als Unterstützungsbeitrag der Gemeinde gewährt. 
 

Resolution gegen die Atomenergie: 
Über Initiative des Anti-Atom-Komitees hat der Gemeinderat eine Resolution an das Bundes-
kanzleramt, das Bundesministerium und das Amt der Oö. Landesregierung gegen den drohenden 
Ausbau des AKW Temelin und die Errichtung eines Atommülllagers beschlossen. 

 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 
 

 

 

 

 

Angeschlagen am: 25. Nov. 2013 

Abgenommen am:  


